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dym poszczególnym przypadku lub dla poszczegól­
nych miejscowości, na podstawie wyników badania 
Zakładów, wyszczególnionych w ust. 1 § 3, decyzję 
.co do warunków dopuszczenia tej wody do celów, 
wymienionych w § 1 lub, o ile wzgląd na niezbędne 
zaopatrzenie ludności w wodę na to pozwoli, niedo­
puszczenia do tych celów wody uznanej za niezdatną 
do picia. 

§ 5. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ży­
cie z dniem ogłoszenia. 

Minister Opieki Społecznej: Hubźcki 

Minister Spraw Wewnętrznych: Bronisław Piel'acki 

563. 

ROZPORZĄDZENIE MINISTRÓW: 
SKARBU, PRZEMYSŁU I HANDLU ORAZ ROL­

NICTW A I REFORM ROLNYCH 

z dnia 7 października 1933 r. 

o częściowej zmianie rozporządzeń: z dnia 19 listo­
pada 1928 r. w sprawie zwrotu cła przy wywozie 
maszyn włókienniczych i z dnia 6 lutego 1930 r. 
w sprawie zwrotu ceł przy wywozie wytworów hut-

niczych oraz niektórych wyrobów metalowych. 

Na podstaw:ie art. 7 punkt d) ustawy z dnia 
31 lipca 1924 r. w pnedmiocie uregulowania sto­
sunków celnych (Dz. U. R. P. Nr. 80, poz . 777) za­
rządza się co następuje: 

§ 1. 1) § 1 rozporządzenia Ministrów: Skar­
bu, Przemysłu i Handlu oraz Rolnictwa z dnia 
19 listopada 1928 r. w sprawie zwrotu cła przy wy­
wozie maszyn włókienniczych (Dz. U. R. P . Nr. 96, 
poz . 851) w brzmieniu, ustalonem rozporządzeniem 
z dnia 30 grudnia 1929 r. (Dz. U. R. P. z 1930 r. Nr. 1, 
poz. 3), otrzymuje br.zmienie następujące: 

"Przy wywozie zagranicę maszyn włókienni­
czych oraz ich części wytworzonych w kraju przy­
'ZJtaj'e się zwrot da, uiszczonego za spr-owadzone 
z zagranicy i zużyte do wyrobu tych towarów ma­
teriały, podług n!as.tępującej normy: za 100 kg ma­
szyn włókiennic,zych: tkackich (krosien mechanicz­
nych) , pomocniczych (żakardowych i nicielnico­
wych), przędzalniczych, przygotowawczych oraz do 
-apretury, wymienionych: w poz. 1058 pp. l, 4; w 
poz. 1059; w poz. 1060 p. 1 lit. b, c i p . 2 lit. a, b; 
w poz. 1061 pp. 1-5, 7; w poz. 1063; i w poz. 1065, 
jak .również części tych maszyn - zł 29". 

2) Punkt 9 § 1 rozporządzenia Mini~trów: 
-Skarbu, Przemysłu :i Handlu oraz Rolnictwa z dnia 
6 lutego 1930 r. w sprawie zwr-otu ceł przy wywo­
:zie towarów hutniczych walcowanych or,az niektó­
rych wyrobów metalowych (Dz. U. R. P. Nr. 8, poz. 
62) ,otrzymuje brzmienie następujące: 

"Wyroby kotlarskie: :zbiorniki, rezerwoary, 
konstrukcje żelazne, dźwigary mostowe, baseny, 
skrzynie i t. p . wyroby z blachy żelaznej i stalowej 
oprócz wymienionych w poz. 960 taryfy celnej pr,zy­
wozowej - zł 5.40", 

§ 2. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ży­
CIe w dniu 11 października 1933 r. 

Minister Skarbu: Wł. Zawadzki 

Minister Przemysłu i Handlu: Zarzycki 

Minister Rolnictwa i Reform Rolnych: 
Nakoniecznikow - Klukowski 

564. 

ROZPORZADZENIE MINISTRóW: 
SKARBU, PRZEMYSŁU I HANDLU ORAZ ROL­

NICTW A I REFORM ROLNYCH 

z dnia 7 października 1933 r. 

o częściowej zmianie rozporządzenia z dnia 14 lip­
ca 1933 r. w sprawie zwrotu ceł przy wywozie zbóż, 

produktów przemiału i słodu. 

Na podstawie art. 7 punkt d) ustawy z dnia 
31 lipca 1924 r . w przedmiocie uregulowania sto­
sunków celnych (Dz. U. R. P. Nr. 80, poz. 777) za­
rządza się co następuje: 

§ 1. § l rozporządzenia Ministrów: Skarbu, 
Przemysłu i Handlu oraz Rolnictwa i Reform Rolnych 
z dnia 14 lipca 1933 r. w sprawie zwrotu ceł przy 
wywozie zbóż, produktów przemiału i słodu (Dz. U. 
R. P. Nr. 53, poz. 406) otrzymuje następujące brzmie­
nie: 

,,§ 1. Przy wywozie zagranicę st,andaryzo­
wanych: zbóż, produktów p.rzemiału i slodu, wytwo~ 
rzonych w kraju, przyznaje się zwrot ceł, uiszczo­
nych za sprowadz.ane z zagraniCy i zużyte do wy­
twarzania tych towarów nawozy, materjały pomocni., 
cze i urządzenia, według następu1ących norm: 

1) za 100 kg psz.enicy, żyta i jęcz-
mienia ••• • i! " I ., zł 6 . ..-

2) za 100 kg ow:sa • • • ~ ;;. zł 4.-
3) ,za 100 kg mąki (poz. tar. celnej 

p.rzywoz,owej 27 pp. l, 2): 

a) pełnej (bez zawartości otrąb) • zł 10.-
b) innej (śrutowej, półśrutowej, 

pośledniej i · t. p.) zł 8.---' 
4) za 100 kg kaszy ję,czmiennej (poz. 

tar. celnej przywozowej 28 p. 2) . zł 12.-
5) ;za 100 kg słodu (pm. tar. celnej 

przywozowej 35). _. " :; , • zł 3.-'! 


